11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.04.2006 08:42:24

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.04.2006 20:11:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16968/answer/16969




YBaxaemnuii Ban! Hapyuerusa noteanuu B 80% ciiy4aeB UMEIOT COCYAUCTYIO IIpupopy. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
obcnenoBanue: Y3U unmu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHBIX ITY3bIPKOB, KaBepHO30MeTpHst, Y3U-nommep
COCY[IOB II0JI0BOT0 4JIeHa, PeruCTPalUIo CIIOHTAHHBIX HOYHEIX 3peKIui. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpU
npocdeccuoHanbHoM moxpxone. Ho st Havan o6paTuTech K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBa,
BO3MOZKHO, 3T0 Bamu cyObeKTUBHEIE OIIyIIeHus. Y aaun!



